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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, no auditório do Prédio Sede da Defensoria 

Pública do Estado do Rio Grande do Norte, localizada na Rua Duque de Caxias, nº 102-104, Ribeira, Natal-RN, 

compareceram os membros natos: Dr. Marcus Vinicius Soares Alves, Defensor Público Geral do Estado e Dra. Érika 

Karina Patrício de Souza, Corregedora Geral da Defensoria Pública do Estado. Presentes, ainda, os membros eleitos: Dr. 

José Wilde Matoso Freire Júnior, Dra. Anna Karina Freitas de Oliveira, Dr. Bruno Henrique Magalhães Branco e Dra. 

Cláudia Carvalho Queiroz. Ausente, justificadamente, o Subdefensor Público Geral do Estado, Dr. Clístenes Mikael de 

Lima Gadelha, por estar em legítimo gozo de férias. Ausente, ainda, o Conselheiro Dr. Rodrigo Gomes da Costa Lira, por 

motivo de participação em audiência judicial de réu preso previamente aprazada. Por fim, ausente também o 

Presidente da Associação dos Defensores Públicos do Estado do Rio Grande do Norte – ADPERN. Havendo quórum 

suficiente, foi declarada aberta a sessão, passando-se à apreciação dos processos pautados através da Portaria de 

no 168/2018-GDPGE, de 16 de abril de 2018. Iniciada a sessão, o Presidente do Conselho, pela ordem, indicou a 

existência de equívoco havido na inscrição do Defensor Público Mateus Queiroz Lopes de Melo Martins para o 

Concurso de Promoção de Defensor Público para Segunda Categoria, esclarecendo que o Defensor Público se inscreveu 

apenas para concorrer às vagas de antiguidade, razão pela qual deixou de apresentar os documentos relativos à 

aferição de produtividade. Por esse motivo, há de ser desconsiderada a pontuação atribuída pela análise dos quesitos 

em face da documentação apresentada. Diante disso o Conselho deliberou, a unanimidade, por tornar sem efeito a 

pontuação obtida pelo candidato por ocasião da 3ª Sessão Extraordinária, remanescendo ipso facto sua condição de 

escrito tão-somente quanto ao critério antiguidade. Ato contínuo, passou-se ao exame de concurso de promoção na 

carreira de Defensor Público do Estado, aberto através do Edital no 012/2018, para provimento de 15 (quinze) cargos 

vagos de Defensor Público de Segunda Categoria, criados pela Lei Complementar Estadual de nº 251/2003, com as 

alterações introduzidas pela Lei Complementar Estadual de nº 386/2009 e Lei Complementar Estadual nº 510/2014 

e, considerando as regras contidas no art. 16 da Resolução de nº 156/2017 do CSDP, no Edital de nº 012/2018 e no 

artigo 116, §3º da Lei Complementar nº 80/94. A lista tríplice, para cada vaga de merecimento aberta, foi formada 

conforme quadro contido no anexo I da Terceira Sessão Extraordinária do CSDP, ocorrida em 11 de abril de 2018, 

tendo sido observadas na mesma Sessão as pontuações. Foram analisados os processos seguintes: Processo nº 

360/2018, Assunto: Concurso de promoção, Interessado: Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte; 

Processo nº 364/2018, Assunto: Concurso de promoção, Interessado: Mateus Queiroz Lopes de M. Martins; Processo 

397/2018, Assunto: Concurso de promoção, Interessado: Anna Paula Pinto Cavalcante; Processo nº 388/2018, Assunto: 

Concurso de promoção, Interessado: Francisco Sidney de Castro Ribeiro Feijão; Processo nº 391/2018, Assunto: 

Concurso de promoção, Interessado: José Eduardo Brasil Louro da Silveira; Processo nº 392/2018, Assunto: Concurso 

de promoção, Interessado: Beatriz Macedo Delgado; Processo nº 399/2018, Assunto: Concurso de promoção, 

Interessado: Daniel Vinícius Silva Dutra; Processo nº 363/2018, Assunto: Concurso de promoção, Interessado: Paula 

Vasconcelos de Melo Braz; Processo nº 394/2018, Assunto: Concurso de promoção, Interessado: Gabrielle Carvalho 

Ribeiro; Processo nº 365/2018, Assunto: Concurso de promoção, Interessado: Rodolpho Penna Lima 

Rodrigues; Processo nº 393/2018, Assunto: Concurso de promoção, Interessado: Luana Karla de Araújo Dantas; 

Processo nº 389/2018, Assunto: Concurso de promoção, Interessado: André Gomes de Lima; Processo nº 387/2018, 



Assunto: Concurso de promoção, Interessado: Simone Carlos Maia Pinto; Processo nº 396/2018, Assunto: Concurso de 

promoção, Interessado: Jarina Ravanessa Silva Araújo Fontenele; Processo nº 390/2018, Assunto: Concurso de 

promoção, Interessado: Lídia Rocha Mesquita Nóbrega;  Ato contínuo, passou o Conselho Superior a deliberar: 1) para 

ocupar a primeira vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, por merecimento, concorreram as Defensoras 

Públicas Simone Carlos Maia Pinto, pontuação 34, e Anna Paula Pinto Cavalcante Andrade, pontuação 34. 

Considerando o empate, seguiu-se o critério da antiguidade como fator preponderante, declarando-se promovida por 

merecimento a Defensora Pública Simone Carlos Maia Pinto; 2) para ocupar a segunda vaga de Defensor Público de 

Segunda Categoria, pelo critério de antiguidade, declarando-se promovido o Defensor Público Mateus Queiroz Lopes 

de Melo Martins; 3) para ocupar a terceira vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério de 

merecimento, declarando-se promovida a Defensora Pública Anna Paula Pinto Cavalcante, pontuação 34, por ter sido 

a única remanescente do primeiro quinto da categoria; 4) para ocupar a quarta vaga de Defensor Público de Segunda 

Categoria, pelo critério de antiguidade, declarando-se promovido o Defensor Público Francisco Sidney de Castro 

Ribeiro Feijão; 5) para ocupar a quinta vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério de merecimento, 

concorreram os Defensores Públicos José Eduardo Brasil Louro da Silveira, pontuação 26,75, e André Gomes de Lima, 

pontuação 34, tendo sido declarado promovido o Defensor Público André Gomes de Lima, em face da maior 

pontuação obtida; 6) para ocupar a sexta vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério de antiguidade, 

declarando-se promovido o Defensor Público José Eduardo Brasil Louro da Silveira; 7) para ocupar a sétima vaga de 

Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério de merecimento, concorreram as Defensoras Públicas Lídia Rocha 

Mesquita Nóbrega, pontuação 34, e Paula Vasconcelos de Melo Braz, pontuação 34. Considerando o empate, seguiu-se 

o critério da antiguidade como critério preponderante, tendo sido promovida por merecimento a Defensora 

Pública Lídia Rocha Mesquita Nóbrega; 8) para ocupar a oitava vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, pelo 

critério de antiguidade, declarando-se promovida a Defensora Pública Paula Vasconcelos de Melo Braz; 9) para ocupar 

a nona vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério de merecimento, concorreram os Defensores 

Públicos Daniel Vinicius Silva Dutra, pontuação 32, e Beatriz Macedo Delgado, pontuação 34, declarando-se promovida 

a Defensora Pública Beatriz Macedo Delgado, em razão da maior pontuação obtida; 10) para ocupar a décima vaga de 

Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério de antiguidade, declarando-se promovido o Defensor 

Público Daniel Vinicius Silva Dutra; 11) para ocupar a décima primeira vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, 

pelo critério de merecimento, declarando-se a Defensora Pública Jarina Ravanessa Silva Araújo, pontuação 34, por ser 

a única integrante do quinto da categoria; 12) para ocupar a décima segunda vaga de Defensor Público de Segunda 

Categoria, pelo critério de antiguidade, declarando-se promovida a Defensora Pública Luana Karla de Araújo 

Dantas; 13) para ocupar a décima terceira vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério de 

merecimento, declarando-se promovido o Defensor Público Rodolpho Penna Lima Rodrigues, pontuação 23,5, por ser 

o único integrante do sétimo quinto da categoria; 14) para ocupar a décima quarta vaga de Defensor Público 

de Segunda Categoria, pelo critério de antiguidade, declarando-se promovida a Defensora Pública Gabrielle Carvalho 

Ribeiro. Finalizados os processos de promoção. Devolvam-se os autos ao Gabinete da Defensora Pública Geral do 

Estado para publicar as Portarias. Nada mais havendo, o Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a 

presente sessão. Eu, ___________________, Luíza de Medeiros Maia, assessora jurídica, lavrei a presente, a qual foi 

lida e aprovada nesta sessão. 
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